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Condeiul școlarului

Mulțumește lui Dumnezeu că te-a înzestrat cu un suflet deschis spre cele ale cunoașterii și
cu o capacitate de a înțelege dincolo de limitele impuse de programa şcolară.

1.

Lărgește orizontul educației tale prin fiecare oră la care participi, căci orice disciplină îți
poate deschide noi ferestre spre cunoașterea lui Dumnezeu.

2.

Tratează fiecare obiect de studiu cu seriozitate şi receptivitate, păstrând mereu aprinsă
flacăra dorinţei de a dobândi noi cunoștințe.

3.

Fii sârguincios și perseverent, ascultător și cuminte, și nu-ți îngădui gesturi de bravadă sau
experiențe ce îți pot primejdui sănătatea și chiar viața.

4.

Străduiește-te ca, prin inteligenţă şi hărnicie, prin decență, bunătate şi modestie, să câștigi
admiraţia și respectul profesorilor şi colegilor.

5.

Învață, preferând studiul în locul distracțiilor facile, căci numai știința de carte îți va oferi cu
adevărat şansa împlinirii idealului și visurilor tale.

6.

Cultivă-ți perseverenţa, tenacitatea, conştiinciozitatea și consecvenţa, calități care te vor
ajuta să obţii performanţe dintre cele mai remarcabile.

7.

Propune-ți să excelezi în educația și formarea ta, pentru a deveni omul pe măsura și vrerea
lui Dumnezeu și a neamului tău.

8.

Participă cu dragoste și nețărmurit interes, atunci când nu ai obligații școlare, la slujbele
Bisericii, bucurându-te de primirea lui Hristos Euharistic.

9.

Şcoala să nu-ți fie o simplă clădire, ci un minunat tezaur de cunoştinţe, atitudini şi cultură,
din care să îți alegi merindele pentru viață și veșnicie.

10.

† Calinic,
Arhiepiscop al Sucevei și Rădăuților
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  Săptămâna 23-27 Septembrie a fost dedicată
evenimentului European School Sport Day, o zi cu o
deosebită însemnătate pentru elevii din toate școlile.
Fiecare oră de educație fizică a început cu o varietate de
exerciții de încălzire, iar mai apoi au avut loc meciuri de
fotbal și baschet, alergări dintr-un punct în altul, probe
de viteză și multe alte activități sportive ce ne-au pus la
încercare agilitatea, concentrarea și spiritul competitiv.
     Această activitate s-a desfășurat în curtea școlii și a
fost condusă de domnul Vlăduț Girigan, profesorul
nostru de educație fizică și sport. Prin participarea
întregii școli la acest eveniment, s-a transmis îndemnul
la mișcare și a fost subliniată importanța sportului ca
disciplină școlară și nu numai. 
    
      
     Elevii școlii noastre sunt mereu preocupați de
învățare și cunoaștere. Așadar, începând cu luna
octombrie, aceștia vor avea oportunitatea de a participa
la diverse cursuri opționale:

      LIMBA ENGLEZĂ       LIMBA GERMANĂ       
ARTE        COR         DANS

Eveniment sportiv desfășurat în
săptămâna 23 - 27 septembrie, sub
îndrumarea domnului profesor Vlăduț
Girigan.

EVENIMENTE ȘCOLARE
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ZIUA EUROPEANĂ A 
SPORTULUI ȘCOLAR

TOTUL DESPRE ȘCOALA  NOASTRĂ

CUVÂNTUL AUTORULUI

Dacă nu mă cunoașteți, sunt
Stolnicu Sofia, din clasa a V-a, și
este o onoare să vă împărtășesc
lucruri interesante ce s-au
desfășurat în școală și pe care voi
probabil nu le știați.



Condeiul școlarului

    Minunații elevi ai clasei pregătitoare au făcut diferite
decorațiuni atât pentru Festivalul Toamnei, dar și
pentru clasă. Alături de doamnele acestora, prof.
Lucescu Viorela și prof. Ailenei Lavinia, au făcut o
umbrelă din frunze galbene, portocalii, maronii și o
sperietoare. Creativitatea este mereu cea mai bună
soluție, așa-i? 
    La Clasa a VI-a, elevii au confecționat o căsuță cu tot
felul de alimente și obiecte specifice anotimpului
toamna. 
   Clasele a VI-a și a VII-a au împodobit tabla cu frunze
portocalii, verzi și galbene. Pot spune că este o
decorațiune foarte frumoasă!

      
   

   După cum toată lumea știe, între 28 octombrie și 1
noiembrie elevii au avut parte de o săptămână liberă, iar
în cadrul școlii noastre s-au desfășurat activități
distractive, dar și educative, la care au participat toți cei
care și-au dorit să aibă astfel de experiențe chiar și în
vacanță.
    Cu această ocazie, am fost vizitați de echipa Societății
Științifice CYNGUS, iar cu ajutorul lor copiii au
descoperit  lucruri captivante despre Univers, au făcut
primii pași în lumea roboților și au aflat informații noi
despre beneficiile plantelor medicinale. 
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ELEVII CLASEI PREGĂTITOARE 
SUNT VESTITORII TOAMNEI

TOTUL DESPRE ȘCOALA  NOASTRĂ

Până la următoarea întâlnire, vă
îmbrățișez cu drag!
                                 
                               Stolnicu Sofia



Condeiul școlarului
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FOȘNET DE TOAMNĂ
TÂRG, EXPOZIȚIE, CONCURS

TOTUL DESPRE ȘCOALA  NOASTRĂ

     „Foșnet de Toamnă” la Seminarul Teologic Liceal „Mitropolitul Dosoftei” din Suceava: Târgul
care aduce spiritul toamnei în inima orașului
  
     În fiecare an odată cu venirea toamnei, școala noastră se transformă într-un spațiu plin de
culoare, arome și veselie prin organizarea Târgului de Toamnă. Acest eveniment, devenit deja
tradiție, aduce laolaltă elevi, părinți și profesori într-o sărbătoare dedicată sezonului și valorilor
comunității. Iată cum s-a desfășurat ediția din acest an și care au fost cele mai frumoase momente!
         Expoziția „Fărâme de Toamnă”
      Un punct central al târgului a fost expoziția „Fărâme de Toamnă”, unde lucrările de artă realizate
de elevi au transpus frumusețea și diversitatea acestui anotimp. De la picturi inspirate de coloritul
bogat al frunzelor, până la colaje din materiale naturale, fiecare lucrare a reflectat talentul și
originalitatea tinerilor artiști. Expoziția a reușit să creeze o atmosferă plină de căldură și sărbătoare,
iar vizitatorii au fost impresionați de măiestria și ingeniozitatea elevilor. 
        Meșteșug de toamnă
      În cadrul târgului, au fost organizate și o serie de ateliere dedicate tradițiilor și obiceiurilor de
toamnă. Acestea au variat de la ateliere de creație manuală, în care participanții au învățat să
confecționeze decorațiuni tematice, până la activități în aer liber, unde copiii au avut ocazia de a
experimenta lucrul manual cu materiale naturale. Fiecare atelier a fost gândit pentru a stimula
creativitatea și pentru a valorifica resursele naturale oferite de anotimpul toamna. 
        Concursuri inedite 
    Printre activitățile mult așteptate s-au numărat două concursuri speciale. Primul, întitulat
„Orașul Dovlecilor”, a fost un concurs de decorat și sculptat dovleci, unde imaginația elevilor a dat
naștere unor adevărate opere de artă. Copiii, împreună cu familiile lor, și-au pus creativitatea la
lucru și au venit cu creații unice și impresionante. De la dovleci zâmbitori, până la aranjamente
decorative din frunze uscate, ghinde și fructe de toamnă, imaginația a fost la ea acasă. La final, un
juriu format din profesori a premiat cele mai originale creații, însă toate lucrările au fost apreciate
de către cei prezenți. 



Condeiul școlarului

        Cel de-al doilea concurs a fost o paradă tematică de toamnă, în care elevii au prezentat costume
lucrate chiar de ei. Fiecare costum a încercat să surprindă esența toamnei, fie prin culori calde, fie
prin motive naturale. Parada a fost o adevărată încântare pentru toți cei prezenți și a arătat talentul
și dăruirea elevilor implicați.
         Premii speciale pentru elevi
        Târgul s-a încheiat într-o notă de bucurie, cu o ceremonie de premiere pentru cei mai creativi și
implicați participanți. Premiile au fost oferite de echipa Ecooptic și Școala de Echitație „Equestrian
Dreams”. Câștigătorii au avut parte de plimbări călare și, pentru cei mai aventuroși, o experiență
unică: ridicarea cu balonul cu aer cald. Aceste premii speciale au fost apreciate de toți participanții,
adăugând un plus de entuziasm și aducând un strop de aventură în viața elevilor.
         Un eveniment de suflet 
     „Foșnet de Toamnă” s-a dovedit a fi mai mult decât un simplu târg școlar, rămânând fără
îndoială, un punct de referință în calendarul activităților școlare. A fost o celebrare a toamnei, un
loc de întâlnire pentru talent, pasiune și creativitate. Entuziasmul elevilor, implicarea părinților și
dăruirea profesorilor fac din acest târg un eveniment deosebit, pe care îl așteptăm cu nerăbdare în
fiecare an. Festivitatea a încheiat ziua cu o atmosferă de sărbătoare, lăsând în urmă amintiri
frumoase și așteptări pentru edițiile viitoare. 
    Prin intermediul acestui articol,

doamna prof. Arianna Negru

aduce în atenția cititorilor un

eveniment deosebit, care a

dobândit statutul de tradiție în

cadrul școlii noastre.
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Câinele care
nu își mai găsea casa

          A fost odată ca niciodată un câine pe nume Miere, care într-o zi s-a dus să se plimbe
prin oraș. El nu știa însă că e ziua în care Max, stăpânul și cel mai bun prieten al său, avea să
se mute. 
        După-amiază, când Miere s-a întors, a aflat ca Max deja plecase. Bietul cățel era foarte
speriat și credea că nu o să-l mai vadă pe Max niciodată. Era trist căci prietenul său l-a uitat,
iar acum nu mai avea cu cine să se joace.
           În altă zi, când Miere se plimba prin oraș, și-a făcut un nou prieten pe nume Lolo. Ei s-
au împrietenit foarte bine și acum el nu se mai simțea atât de singur. În timp ce cutreierau
străzile, Miere l-a văzut din întâmplare pe Max în noua lui casă. Cățelul nu a stat pe gânduri
și a alergat spre prietenul său. Când Max l-a zărit a fost atât de fericit!
        Cei doi prieteni s-au regăsit și au fost de atunci de nedespărțit. Lolo, a devenit și el un
membru al familiei și un prieten de nădejde.
                                              

ARTĂ ȘI  CULTURĂ
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CREAȚII LITERARE
CUVÂNTUL AUTORULUI

 Mă numesc Efremia-Ilinca Bontea, sunt elevă
în clasa a II-a şi am o pasiune arzătoare pentru
lectură. Ador să împărtăşesc impresiile despre
poveștile citite cu amicii mei. Pentru mine cărțile
nu sunt simple obiecte, ci prieteni care mă
însoțesc în aventuri pline de mister și fantezie.
 

Numele meu este  Matei Rusu, sunt elev
în clasa a II-a, iar visul meu este să devin
fotbalist profesionist şi să joc pe cele mai
mari stadioane ale lumii. Pe lângă fotbal,
îmi mai place să desenez, să creez   
personaje unice și peisaje de vis.

 

CUVÂNTUL AUTORULUI

Girafa Gi

         A fost odată ca niciodată, într-o țară îndepărtată, o micuță girafă pe nume Gi. Aceasta
s-a născut diferită față de celelalte reprezentante ale speciei. De ce era Gi diferită? Pentru că
s-a născut cu pete negre în loc de pete maro. Din această cauză, surorile sale mereu râdeau
de ea.  
        Într-o zi, niște fotografi de la postul de televiziune National Geographic au venit să facă
poze girafelor. Când au văzut-o pe Gi, s-au mirat de înfățișarea acesteia și au decis să îi
acorde mai mare atenție, fiindcă nu au mai văzut până acum o girafă cu pete negre. Era
deosebită, diferită, dar și frumoasă în același timp. 
        Așa a ajuns Gi să fie admirată de întreaga lume. Într-un final, au înțeles și surorile ei că
nu este nimic rău în a fi diferit și cunoscând-o mai bine, au ajuns să o placă cu adevărat.
                                              



                                                          Comoara ascunsă

            A fost odată ca niciodată un orășel mic și liniștit în care se afla o casă albastră cu un

acoperiș maro. În acea casă, locuiau o fetiță pe nume Nati și un băiat pe nume Vladimir.

Împreună cu cei doi frați, trăiau părinții lor...să nu uităm de ei...   . În oraș exista și un magazin

de bijuterii, iar pe vânzător îl chema Frank. 

           Într-o zi, Nati și Vladimir au decis să meargă să vorbească cu el să vadă care mai erau

noutățile. Frank le-a povestit celor doi copii despre existența unei comori prețioase, doar că

această comoară era foarte îndepărtată. Trebuiau să treacă prin numeroase țări precum Laponia,

Thailanda și Italia, ca să adune toate indiciile și să ajungă la ea. Nati i-a mărturisit lui Vladimir că

își dorește foarte mult să meargă, dar Vladimir, supărat, i-a spus surorii sale că nu aveau destui

bani să plece într-o astfel de călătorie. Cei doi frați erau foarte triști. 

         Totul, până într-o zi! Vladimir a găsit un jurnal în care erau notate multe indicii despre

această comoară. Totuși, cel mai surprinzător detaliu era cel referitor la părinții lor. Aceștia

erau... ARHEOLOGI! Nati și Vladimir știau că mama lor este veterinar, iar tatăl lor, pilot de avion.

La aflarea secretului, cei doi frați erau foarte dezamăgiți pentru că părinții lor i-au mințit în toți

acești ani. A doua zi, Nati și Vladimir au plecat hotărâți la magazinul de bijuterii pentru a afla de

la Frank dacă existau și alte comori pe meleagurile țării lor, România. La început, acesta a ezitat,

dar la insistențele celor doi, Frank le-a spus că există una, doar că e foarte bine ascunsă. Timpul a

trecut prea repede. Era deja ora de culcare. Vladimir i-a urat noapte bună lui Nati, însă înainte de

a închide ușa dormitorului surorii sale, a auzit-o pe aceasta spunând în șoaptă că își dorește

foarte mult să fie faimoasă în toată lumea. Vladimir a fost emoționat de cuvintele ei, iar primul

lucru care i-a venit în minte a fost comoara misterioasă. Era conștient, însă, că nu puteau să o

găsească singuri. 

          În ziua următoare, frații s-au sfătuit și în final, au hotărât să le spună părinților despre

comoară. Aceștia au recunoscut că erau arheologi și au pornit împreună în căutarea comorii mult

râvnite. Întreaga călătorie a fost o adevărată aventură! Au înfruntat multe obstacole: au traversat

munți și ape, s-au luptat cu animale sălbatice și au trecut prin mlaștini. Din fericire, toate

eforturile au meritat din plin pentru că au reușit să găsească cufărul strălucitor. Când l-au

deschis, au găsit multe bancnote, atât de multe încât puteau să călătorească în Laponia,

Thailanda, Italia și Turcia. Aveau acum șansa să găsească comoara despre care le-a vorbit Frank

prima oară. Cu această ocazie, familia a devenit faimoasă. Erau peste tot la știri! Nati era fericită.

Visul ei devenise realitate. Au ajuns și la postul național de televiziune, unde au povestit cu toții

despre călătoria lor. Erau apreciați de întregul popor pentru curajul de care au dat dovadă. 
         Condeiul școlarului
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CREAȚII LITERARE
CUVÂNTUL AUTORULUI

Numele meu este Natalia Poenari,
sunt elevă în clasa a II-a  iar pasiunile
mele cele mai mari sunt pictura şi
gimnastica. Ador să pictez, să îmi
exprim sentimentele prin culori
vibrante pe pânză și să petrec ore
întregi exersând sărituri şi piruete.
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CREAȚII LITERARE

           După patru ani, fetița, ajunsă adolescentă, trecuse deja în clasa a VIII-a, iar băiatul, în clasa

a XI-a. Din păcate, timpul i-a distanțat pe cei doi frați, iar Vladimir nu mai vorbea la fel de mult

cu Nati. Acest lucru o supăra pe fetiță. Se simțea singură.

         Într-o zi, Nati s-a gândit să-i facă o vizită lui Frank, dar magazinul era închis. S-a întors

acasă tristă și s-a pus în pat să doarmă. Noaptea a trecut foarte repede, iar a doua zi s-a trezit

devreme să plece la școală. A mers tot drumul singură. Vladimir era deja la liceu. Avea a treia oră.

Lui Nati îi era atât de dor de fratele ei, încât a decis să-l sune, doar că telefonul lui a deranjat ora

de matematică. Pentru asta, a fost dat afară din clasă.  Ziua aceea era una specială pentru ei, căci

acum patru ani ei au pornit în prima lor expediție în căutarea comorii. 

            Întâlnindu-se acasă, în acea seară au povestit ore în șir despre toate peripețiile prin care au

trecut și amândoi își doreau la fel de mult să retrăiască emoțiile unei aventuri. S-au privit unul pe

celălalt și au înțeles atunci că îi așteaptă alte comori pe care trebuie să le descopere, iar poveștile

din călătoriile lor fascinante vor face înconjurul lumii.



                                                                  Frunza magică

            A fost odată ca niciodată o zi de toamnă și o fetiță pe nume Maria. Ea era în pădure şi
strângea frunze. Deodată, a văzut-o pe prietena ei pe care o chema Andreea şi a decis să o salute:
                - Bună! Ce faci, Andreea? spuse Maria.
                - Bună, sunt bine! Mulțumesc! răspunse Andreea. 
                - Ai vrea să mergem mâine la festivalul de toamnă ?
                - Ce idee bună! Sigur că da!
            În acel moment, Maria și-a dat seama că mâine era ultima zi de toamnă. Era surprinsă
pentru că timpul a trecut foarte repede, iar toamna era anotimpul ei preferat. Nu voia să se
termine. A doua zi, au plecat împreună la Marele Festival al Toamnei. În timp ce admirau
peisajul minunat de toamnă, au observat o frunză arămie care avea o formă foarte interesantă.
Au luat-o în mână, s-au mirat de frumusețea acesteia și au spus simultan: 
              - Ce aș mai vrea să fie toamnă!... 
               Imediat ce au rostit aceste cuvinte, frunza parcă a prins viață și a început să strălucească.
A doua zi, fetele au mai vizitat încă o dată copacul cu frunze magice, dar când au încercat să-și
mai pună o dorință, au realizat că fenomenul misterios nu s-a mai produs. Asta însemna că era
ultima dorință care putea fi îndeplinită. 
               Timp de câteva zile, Maria s-a tot gândit la copacul fermecat și a decis să meargă singură
să cerceteze locul. Când a ajuns acolo, aproape toate frunzele din arborele magic dispăruseră. Se
uita dezamăgită, când a auzit o voce cunoscută:
               - Ce faci aici, Maria? întrebă Andreea surprinsă.
               - Caut frunze magice! răspunse Maria cu voce tremurândă.
               - De ce mai cauți frunze magice?! Ai văzut că nu a mai funcționat...
         - Nu vreau să renunț! Am o dorință secretă pe care vreau să mi-o pun! Vreau să se
îndeplinească! răspunse Maria cu lacrimi în ochi.
Andreea a fost emoționată să audă cuvintele prietenei sale și a scos din buzunarul paltonului o
frunză asemănătoare cu cea arămie. S-a simțit vinovată pentru că a ascuns-o în ziua festivalului.
Nu voia ca Maria să o vadă atunci. 
             - Îmi pare rău că am ascuns frunza aceasta! recunoscu Andreea. O poți avea tu! Hai să ne
punem împreună o dorință până nu e prea târziu!
Cele două prietene s-au luat de mână și au închis ochii. Frunza a început din nou să strălucească:
            - Prietenia noastră este foarte importantă. Îmi doresc să fim prietene pentru totdeauna! a
spus Maria fericită.
              Astfel, dorința puternică s-a îndeplinit. Maria și Andreea au rămas prietene pe viață.

Condeiul școlarului
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CREAȚII LITERARE
CUVÂNTUL AUTORULUI

Noi suntem Daria - Ioana Colibaba și Natalia
Poenari, eleve în clasa a II-a și vă invităm să
citiți o poveste despre prietenia adevărată. Eu,
Daria, sunt pasionată de lectură, tenis şi pian.
Cel mai mult îmi place să îmi petrec timpul liber
răsfoind paginile unor povești captivante, care
mă transportă în lumi de basm. 
 



Condeiul școlarului
Pagina 10

CREAȚII LITERARE
CUVÂNTUL AUTORULUI

Eu  sunt Ursu Elisabeta - Maria, am 10 ani și
sunt elevă în clasa a IV-a. Îmi place să dansez,
dar adevărata mea pasiune este să cânt la pian.
M-am simțit inspirată de acest anotimp
minunat și astfel, am realizat o compunere și
un tablou.

       O zi de toamnă

        A venit toamna cea bogată. Frunzele au început să cadă
din copacii arămii. Maria privește pe geam ploaia lină care
se așterne pe pământul umed. 
       Ar vrea să iasă afară să se joace în ploaie, așa cum făcea
vara trecută, dar acum e prea frig. Prietena ei cea mai bună,
Ioana, a venit pe la  ea ca să se joace împreună.  
          - Ce ai vrea să jucăm?
          - Eu zic să jucăm Nu te supăra, frate.
         S-au jucat și s-au jucat și între timp ploaia s-a oprit. Și-
au luat ghetele și au ieșit afară să caute frunze pentru
proiectul de la științe. În căutarea lor au dat peste o vizuină
și mare le fu mirarea când au văzut că aceasta era locuită de
un arici care se pregătea de hibernare. 
        În cele din urmă, s-au întors în casă pentru a face
proiectul la științe. După ce au terminat au mai petrecut
puțin timp împreună, iar apoi Ioana a trebui să plece, pentru
că a doua zi aveau școală. 
           A fost o zi minunată de toamnă!

     Balaurul cel cu șapte capete
(povestire)

                                                                                                                                        După Petre Ispirescu

      Basmul citit de mine, este despre un balaur mare care trăia într-o groapă și se hrănea numai cu
oameni. Toată lumea din sat se plângea că se împuținau oamenii. Împăratul, din milă, spuse că cine va
omorî dihania o va lua pe fiică-sa de soție și va moșteni împărăția.   
     Auzind asta, un voinic se duse în căutarea balaurului. Ajungând la groapa lui, se puse la pândă.
Tânărul stătu multe zile, până când acesta ieșise. Balaurul cu șapte capete, cum îl zărise, se năpusti
asupra lui și pe loc se luară la bătaie. Voinicul îi tăie un cap, două, trei, patru, cinci, șase...dar până la
urmă obosi. Dar, își adună toată puterea și îi tăie și ultimul cap. Scoase limbile și le puse la brâu.
        După, se duse la împărat și arătându-i limbile, împăratul îi dădu mâna fetei și făcu o nuntă mare.
Și atâta veselie în tot regatul nu s-a mai pomenit. Așa a devenit tânărul voinic eroul satului.                         

Cormoș Ecaterina, clasa a IV-a
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CUVÂNTUL AUTORULUI
Eu  sunt Shächter Raisa - Miriam și sunt
elevă în clasa a IV-A, Creativii. Îmi place să
compun texte în proză, dar și poezii. De
asemenea, îmi place mult să citesc și să
povestesc prietenilor cărțile citite. Atunci
când compun îmi place să mă inspir din natură
în scrierile mele.

     A venit toamna
                                      
       Toamna, cu frunze  roșii, galbene și portocalii, viu colorate, se întinde peste tot în natură.
Privesc în jur și văd cum copacii se scutură de vara rămasă în coroana lor și cum stolurile de păsări
călătoare pleacă spre țări mai calde, lăsând în urma lor pene ce cad ca lacrimile din cer alături de
nori cenușii de toamnă.
         Zâna-Toamnă apare precum o balerină ce dansează și aruncă din coșulețul ei cu bogății dulci
și zemoase ce apleacă la pământ crengile merilor, ale perilor, ale gutuilor, ale viilor și ale tuturor
pomilor fructiferi. 
     Livezile plâng de greutatea fructelor, iar vântul rece îngheață pomii. Frunzele copacilor
multicolore stau și suspină de frig. Zâna-Toamnă reușește a liniști frunzele cu o pătură caldă și o
îmbrățișare. Frunzele îi spun în cor: 
          -Mulțumim, Zână-Toamnă! Mulțumim! 
          -Cu plăcere! Pentru mine sunteți copiii mei. 
          -Iar tu ești pentru noi mama noastră!     
      Căldura toamnei și a ei îmbrățișare caldă a făcut ca frunzele să se îmbujoreze, să fie rumene
asemenea merelor coapte și să cadă într-un zbor lin pe pământ.
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 Suntem mari

Vara a trecut
Și noi am crescut.
Toamna a venit

E un nou început.

Și mergem voioși,
Căci suntem școlari
Cu un an mai mari,
De azi în clasa întâi.
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      Eu  sunt Eva Maria Hrișcă,
elevă în clasa I, Curajoșii. Îmi place
să îi bucur pe ceilalți și să îi ajut.
Animalul meu preferat este tigrul și
visul meu este să am un tigru acasă.
Știu că nu se poate acest lucru, dar
visele pot deveni realitate.

  Numele meu este Ștefan
Gavriluț  și sunt elev în clasa I,
Curajoșii. Îmi place să citesc și să
desenz. În timpul liber joc fotbal.

Mă numesc Popovici Erika, am 9 ani
și sunt elevă în clasa a III-a. Pasiunile
mele sunt desenul și cântatul. Sunt
creativă, îmi plac mult culorile și de
mică am iubit muzica.

CUVÂNTUL AUTORULUI

                                                                Pisoiașii mei

        Primul meu pisoi este Mickey. L-am primit de ziua mea, în dar de la bunicii mei.
M-am atașat foarte mult de el. Are o blăniță neagră, pufoasă și ochii maro. Este cel
mai bun prieten al meu.
        Cel de-al doilea pisoi al meu este Tomiță. Este un pisoi de rasă, are o blăniță
pufoasă și este foarte jucăuș, ca un copilaș. Când are ocazia, vine la mine să mă
pupe.

Mickey 

Tomita

CUVÂNTUL AUTORULUI
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Tablou de
toamna

ARTĂ ȘI  CULTURĂ
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PICTURĂ ȘI DESEN
CUVÂNTUL AUTORULUI

 Mă numesc Iacoban Petru, sunt elev în clasa a
IV-a, iar marile mele pasiuni sunt pictura și
lectura. Natura este o sursă de inspirație bogată
și plină de frumusețe, așa cum puteți observa și
în tabloul realizat de mine.

CUVÂNTUL AUTORULUI
     Noi  suntem Arvinte Arthur,  Iavorenciuc
Ingrid, Lostun Ivana și Pintea Victoria,
elevi în clasa pregătitoare. Ne dorim să vă
încântăm cu picturile noastre realizate cu
tehnici inedite, care surprind toamna și
culorile ei. 

CUVÂNTUL AUTORULUI
     Eu  sunt Cormoș Ecaterina, din clasa a IV-a și am
10 ani. Îmi place foarte mult să îngrijesc animale, să
ascult, muzică și să mă joc jocuri, dar pasiunea mea
cea mai mare este pictura. Am ales să pictez acest
peisaj de toamnă deoarece îmi aduce aminte de
locurile din spatele casei bunicilor mei. Acolo îmi
petreceam vacanțele și timpul liber. 
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Aventura în

natura 

Peisaj si

natura statica
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PICTURĂ ȘI DESEN

CUVÂNTUL AUTORULUI
 Mă numesc Popescu Rareș și
sunt elev în clasa a IV-a. Îmi
plac foarte mult mașinile și
colecționez miniaturi ale
acestora. 

CUVÂNTUL AUTORULUI
    Numele meu este Marc Rus și sunt
elev în clasa I, Curajoșii. Eu sunt pasionat
de fotbal, dar în timpul liber îmi place să
pictez și să desenez. Sunt foarte fericit
când un desen pe care eu îl fac poate să îi
bucure și pe ceilalți.

ure



Condeiul școlarului

 Perspectiva
liniara 
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PICTURĂ ȘI DESEN

Natalia Poenari

Rusu Matei

Bontea Ilinca -Efremia

Vasilovici Sarah
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 Desen 
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PICTURĂ ȘI DESEN

    Numele meu este Sarah- Gabriela
Vasilovici, sunt elevă în clasa a II-a şi am o
pasiune profundă pentru pictură. Ador să îmi
exprim emoțiile prin culori vii şi să transform
fiecare desen într-o poveste. De asemenea,
sunt o mare iubitoare de animale, în special
de pisici.

   Numele meu este Natalia Achiţei, sunt
elevă în clasa a II-a şi îmi place foarte mult
matematica. Pentru mine, fiecare exercițiu din
culegerea de matematică este ca o provocare
interesantă. De asemenea, iubesc să am grijă
de animale, în special de pisica mea. Când voi
fi mare, îmi doresc să devin medic veterinar.

CUVÂNTUL AUTORULUI

CUVÂNTUL AUTORULUI
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   Călătorind cu Dumnezeu

             Dragi elevi, anotimpul toamna, în care așteptarea de a fi din nou elevi, de a păși din nou în
sala de clasă, tocmai a sosit. Frunzele care se aștern pe jos, parcă ar dori să fie ca un covor auriu, pe
care pașii voștri micuți, dar plini de speranță, să poată păși încrezători în noul an. Fiecare început de
an școlar vine cu mult freamăt, cu multă noutate, cu multă curiozitate, cu bucuria revederii colegilor
și a profesorilor și cu multă, multă dorință de a cunoaște. Orice călătorie, obișnuită sau nu, ne
trezește sentimente de teamă, bucurie și neastâmpărat dor, împletite cu sentimente de curaj și
vitejie, nu-i așa?
             Pentru a mă face înțeles mai bine, mă voi folosi de o povestioară, care ne prezintă călătoria
unui viteaz copil. Se spune că, odată, cu un curaj la fel ca al vostru ... un băiat mergea în fiecare lună cu
trenul la bunica, însoțit de părinții săi. Într-o zi, el a spus că vrea să meargă singur, căci s-a făcut mare și
cunoaște drumul. Deși mama s-a opus dorinței lui, tatăl i-a respectat decizia, susținându-l. Așa că i-a
luat bilet, l-a urcat în vagon și, înainte de a-și lua la revedere, i-a pus în buzunar un bilețel, zicându-i:
„Dragul meu, dacă te vei simți singur și ți se va face frică, citește biletul acesta!”. La prima oprire, trenul
s-a aglomerat, iar băiatul a fost dat la o parte de pe locul său. Când s-a văzut împins dintr-o parte în alta,
teama a început să-l cuprindă. Băiatul regreta nespus hotărârea de a pleca singur de acasă. Era foarte
speriat. Dar, aducându-și aminte de bilețel, l-a scos și l-a citit: „Dragul meu, eu sunt în ultimul vagon.
Tata”. 
           Dragilor, povestioara pe care tocmai v-am prezentat-o se referă cu precădere și la noi, profesori
și elevi. Noi, profesorii, îl reprezentăm pe acel tată care îi oferă curaj, încredere, susținere și îi
respectă copilului său dorința de a fi independent. Nu-i așa? Orice profesor își dorește ca elevul său
să fie capabil să plece de unul singur în călătorie. Dar oare despre ce călătorie o fi vorba, căci nu o fi
una obișnuită? Călătoria pe care fiecare elev o va parcurge, atât în timpul în care este elev, cât și mai
târziu, este călătoria propriei sale vieți, pe care el singur o scrie, folosindu-se de propria libertate,
dăruită lui de către Creatorul său.
 Pentru a fi capabil să te descurci în această călătorie, este necesar să folosești acel bilețel, sau, mai
cuprinzător spus, bilețele, pentru că fiecare disciplină pe care o parcurgi la școală este ca un bilețel
pe care îl citești și poți merge mai departe. Așadar, dragilor, școala nu reprezintă decât o perioadă de
pregătire și formare pentru marea voastră călătorie în această viață.
           Însă, în această călătorie a voastră nu veți fi singuri, ci împreună cu părinții, profesorii, toți cei
dragi ai voștri, dar și cu Tatăl nostru Ceresc – Dumnezeu, Care ne-a lăsat și El un Bilețel pe care
trebuie să-l citim și să-l recitim în călătoria noastră. Știe cineva care este acest Bilețel? Ați ghicit,
dragilor, este Biblia sau Sfânta Scriptură, cel mai frumos bilețel prin care Dumnezeu ne reamintește
cât de mult ne iubește, cât de importanți suntem și unde trebuie să se încheie călătoria noastră: în
Împărăția Cerurilor.
          Așadar, dragilor, aveți de parcurs fiecare dintre voi o călătorie. O călătorie care pornește din
familie, apoi se întărește și se fortifică cât sunteți elevi, dar care la un moment dat va trebui să fie
doar a voastră, dar să nu uitați niciodată că alături de voi călătorește Dumnezeu. El vă veghează, vă
îndrumă și vă ajută să reușiți în călătoria vieții voastre.

ÎNVĂȚĂTURI CREȘTINE
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POVEȘTI CU TÂLC
Cuvinte de învățătură, de mare
folos tuturor elevilor aflați la
început de drum în călătoria vieții.
Prof.  Religie Șleapcă Alexandru
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ARTĂ ȘI  CULTURĂ
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FOTOGRAFIE ARTISTICĂ

Prof. Lucescu Viorela și Prof Ailenei
Lavinia vă invită să admirați colțuri de
natură pictate cu migală în culorile
toamnei.
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Știați că...
Hamsterii noaptea se joacă, iar ziua
dorm?
Hamsterii aleargă destul de rapid?
Un hamster trăiește maxim trei ani?
Hamsterii se ascund sub rumeguș
dacă le este rece?
Hamsterilor le bate inima mai repede
decât oamenilor?

                           HAMSTERUL MEU 

     Hamsterul meu este alb cu gri. Ea se numește Daisy. De
obicei îi spun Snop-Snop pentru că sună mai drăguț atunci
când o strig. Aceasta locuiește într-o cușcă roz care se află
pe biroul meu. Noaptea, eu îi scot roata pe care aleargă
adesea energic. Rasa acesteia se numește Hamster Ritic
Rusesc.

Ce facem împreună?

     Eu și Snop-Snop ne jucăm împreună. I-am construit chiar
și o școală din carton.

Ce îi place să mănânce?

     Snop-Snop adoră să mănânce liene, linte și recompensele
ei cu morcov.

Rutina de noapte

  Hamsterul meu se spală înainte de culcare și cască,
asemenea nouă, oamenilor, atunci când îi este somn.

 VEȘTI PISICEȘTI

  Beneficiile terapeutice ale pisicilor
stimulează dezvoltarea sentimentelor de empatie,
respect și grijă;
reduc stresul;
încurajează activitatea fizică;
dezvoltă creativitatea;
îmbunătățesc sistemul imunitar.

         
                                              

ȘTIAȚI  CĂ?
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INFORMAȚII ȘI CURIOZITĂȚI
CUVÂNTUL AUTORULUI

Mă numesc Eduard Sasu, sunt elev în clasa
a II-a și  am o mare pasiune pentru judo.
Fiecare sesiune de antrenament mă ajută să
devin mai disciplinat, iar fiecare competiție
reprezintă o oportunitate de a-mi demonstra
abilitățile.
 

Eu sunt Tudoreanu Maia, am 9 ani
și sunt elevă în clasa a III-a. Îmi
plac mult animalele precum pisica,
câinele și hamsterul. Am ales să fac
acest articol pentru ca și voi să
aflați cât de drăguți sunt hamsterii.

CUVÂNTUL AUTORULUI

  Pisica Siameză

     Pisica Siameză își are originea în Thailanda.
Ea are corpul de culoare crem, iar urechile,
lăbuțele și coada sunt maro. Pisica mea are
ochii albaștri.
         
                                              

Protecția Animalelor 

Suceava

Tel: 0230522915

  Știați că....
  Pisica are 24 de mustăți?
  Corpul unei pisici are 230 de oase?
  Pisica poate alerga cu 48 km/oră?
  Pisicile torc când sunt mângâiate?
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         Știați că 5, 135 miliarde de persoane au telefon mobil? 
O informație destul de interesantă privind cât de mult folosim telefoanele mobile.

         Știați că Turnul Londrei este cel mai vechi obiectiv turistic din lume? 
Denumit Palatul Regal și Cetatea Majestății Sale, Turnul Londrei este de fapt un castel.

         Știați că banana este considerată de către unii oameni de știință primul fruct
plantat și cultivat de om? 
Pe lângă faptul că a fost primul fruct cultivat de om, banana este foarte delicioasă și sănătoasă.

         Știați că durata de întârziere a trenurilor din Japonia este de câteva secunde 
pe an? 
Ei apreciază valoarea timpului și sunt foarte punctuali.

         Știați că aluminiul poate fi reciclat fără a-și pierde din calitate? 
Este reciclabil 100% și poate fi revalorificat la nesfârșit.

         Știați că cea mai mare meduză măsoară aproximativ 2 metri în diametru? 
Brațele sale pot atinge până la 37 metri lungime?

 
         Știați că cea mai veche cafenea a fost înființată în 1720 la Veneția, funcționând
de atunci fără întrerupere?
Conform unui studiu, oamenii care beau cafea trăiesc mai mult decât oamenii care nu beau.
 
        Știați că fiecare reclamă pentru iPhone-ul de la Apple arată ceasul la ora 9:41? 
Acesta este momentul în care Steve Jobs l-a prezentat pentru prima dată lumii, în anul 2007.

        Știați că apa din ocean conține aproximativ 30 miliarde de tone de argint?
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INFORMAȚII ȘI CURIOZITĂȚI
CUVÂNTUL AUTORULUI

        Mă numesc Petre Frischherz Maria, sunt
elevă în clasa a VI-a și am 12 ani. Sunt pasionată
de citit și cântat și îmi găsesc bucuria în fiecare
pagină a unei cărți și în fiecare melodie. Materia
mea preferată este limba și literatura română,
deoarece îmi oferă ocazia să descopăr lumi noi și
să îmi exprim creativitatea. 
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      Numele meu este Carla-Anastasia
Huțu, sunt elevă în clasa a II-a, iar pasiunea
mea este desenul. Prin creațiile mele îmi
doresc să aduc un strop de culoare si bucurie
în viața celor din jur.

 Curiozități despre animale

 
GIRAFA

           Girafa în arabă înseamnă elegant. Blana acestui animal are niște culori care se
îmbină plăcut, pete întunecate pe blana maro. Tot așa cum nu poți găsi doi oameni cu
liniile din palmă identice, nu găsești nici două girafe cu pete identice. Girafa este
animalul cu cel mai lung gât din lume și atinge uneori înălțimea a două etaje.
Lungimea gâtului său o depășește pe cea a corpului. Datorită gâtului său lung, girafa
ajunge la crenguțele tinere din vârfurile copacilor, pe care le mănâncă. În cazul în
care nu găsește hrană în copaci, pentru a ajunge cu botișorul la iarbă sau pentru a bea
apă, girafa trebuie să mărească distanța dintre picioarele din față și să se aplece mult
de tot. În această poziție poate deveni o pradă ușoară pentru animalele răpitoare. De
aceea girafa se apleacă foarte rar. Pe cap ea are două cornițe mici. Nici urechiușele ei
nu sunt mari, în schimb, în jurul ochilor, are gene lungi și negre.
 

POPÂNDĂUL

          Popândăul, numit și poponete, este un animal de stepă. El poate fi cunoscut
după poziția pe care o ia în caz de pericol: se așază pe labele posterioare, cele din față
le strânge în fața pieptului și înțepenește așa. În caz de pericol scoate un șuierat încet
care servește drept semnal pentru confrații săi ,,Păziți-vă! Dușmanii sunt aproape!”.
Unul dintre dușmanii de moarte ai popândăului este frumoasa vulpe. Ca și veveriței,
popândăului îi place să ronțăie mereu ceva și să își facă rezerve în buzunărașele din
fălci. El își sapă vizuina sub pământ, unde își face un așternut din fân, ca să se simtă
mai confortabil, deoarece va hiberna o iarnă întreagă. Însă dacă este vară și nu
găsește nimic de mâncare, popândăul se duce în vizuina lui și doarme. Ei nu își fac
provizii pentru perioada rece a anului, deoarece somnul lor este prea profund.

 

 

Pagina 21

CUVÂNTUL AUTORULUI

INFORMAȚII ȘI CURIOZITĂȚI



COLIBRI

           Cea mai mică pasăre de pe planetă este colibri. Majoritatea exemplarelor
acestor specii de păsări nu sunt mai mari decât un bondar. Ele au și o denumire
aparte: „păsările muște”. Astfel de păsări pot încăpea chiar și în coroana unei flori.
Penele păsărilor colibri sunt viu colorate, strălucitoare, deasupra verzi, dedesubt
albe. Colibri își dobândește hrana cu ajutorul ciocului, care este lung și subțire, ea
se hrănește cu insecte și cu nectarul din flori. Uneori, colibri le fură prada
păianjenilor, mâncând gândăceii și fluturașii care s-au încurcat în păienjeniș.
Colibri zboară foarte repede, ele pot ajunge din urmă un automobil. Încă un lucru
ieșit din comun pe care nu-l poate face nici o pasăre din lume este că pot zbura cu
coada înainte.

 

CĂLUȚUL DE MARE

       
           Căluțul de mare este un pește care se deosebește printr-un mare număr de
oase și prin faptul că înoată ținându-și corpul în poziție verticală. Cei mai mici
căluți au dimensiunea unei albini, iar cei mai mari sunt cât o pisică. Corpul acestui
pește pare învelit într-un cojoc de ace mici, acestea au avantajul de a-l apăra de
dușmani. Căluții își prind codița lor flexibilă de plantele acvatice, își schimbă
culoare asemănătoare cu cea a plantei și rămân încremeniți în așteptarea prăzii.
Când prada se află aproape, ei își trag obrajii, apoi deschid brusc gura, aspirând
prada. Multe lucruri interesante se pot povesti despre căluți de mare, cum ar fi: el
nu își poate întoarce capul în stânga și în dreapta, îl mișcă doar înainte și înapoi;
se deplasează înainte ca un soldățel; ochii căluțului de mare se mișcă independent
unul de altul.

                                Cu toții iubim foarte mult animalele, căci ele sunt foarte  
                                                        drăguțe și uneori amuzante.

Condeiul școlarului
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      Mă numesc Ingrid Helbet, am 9 ani și sunt
în clasa a III-a. Pasiunile mele cele mai mari
sunt înotul dar și desenul. Îmi place culoarea
roz pal și ador hamsterii. În acest articol vă
prezint câteva informații despre Coreea de Sud,
completând textul cu un desen reprezentativ. 

CUVÂNTUL AUTORULUI

INFORMAȚII ȘI CURIOZITĂȚI

                       Coreea de Sud
 
      Coreea de Sud este o țară din Asia de Est, capitala
sa fiind Seul, un oraș modern și plin de viață. Este
cunoscută pentru tehnologia avansată, cum ar fi
telefoanele și mașinile, dar și pentru cultura sa
tradițională, cum ar fi hanbok (costumul tradițional)
și templele budiste.
     Coreea de Sud este un loc unde tradiția se îmbină
cu modernitatea, făcând-o o țară fascinantă, care
merită explorată.
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”TRATAMENTUL” MINUNE

Vrei să fii mai energic?

Vrei să ai o memorie mai bună?

Vrei să adormi mai ușor seara și să ai un somn odihnitor?

Vrei să ai o stimă de sine mai ridicată?

Vrei să te poți concentra mai bine la sarcinile zilnice?

Vrei o rezistență fizică mai crescută?

Vrei să fii mai optimist și mai plin de viață?

Vrei să ai o imunitate mai bună?

         Am un secret: există un ”tratament” minune care poate să-ți îndeplinească toate
dorințele de mai sus și nu numai. Trebuie doar să rezolvi rebusul următor și vei afla

răspunsul pe coloana cu fundal gri.

SĂNĂTATE ȘI  SPORT
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SFATURI PENTRU UN STIL DE VIAȚĂ SĂNĂTOS

1.Comanda care se dă la începutul unei curse sau concurs.
2.Bei ca să te hidratezi.
3.Jucătorul din poartă.

4.Golurile marcate la un joc de fotbal.
5.Se joacă cu palete.

Sfaturi utile și

recomandări de la

domnul prof. Vlăduț

Girigan
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CRAFT
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CREAȚII ȘI MEȘTEȘUGURI
CUVÂNTUL AUTORULUI

Numele meu este Simon Rusu și sunt
elev în clasa I. Îmi place foarte mult să
desenez și să joc fotbal, iar uneori îmi
place să decupez și să lipesc. Am creat
din hârtie un vapor uriaș asemănător
Titanicului.

CUVÂNTUL AUTORULUI
Numele meu este David Slusariuc și sunt elev
în clasa I. Îmi plac foarte mult animalele în
special papagalii și îmi place foarte mult să
construiesc lucruri din piese de lego sau din
hârtie. Prin lucrarea mea am vrut să reprezint
Arca lui Noe, care era foarte mare și în ea
puteau să încapă toate animalele Pământului.

CUVÂNTUL AUTORULUI
Numele meu este Petru Nichitean și sunt elev
în clasa I, Curajoșii. Îmi place foarte mult
fotbalul și să alerg. Hobby-urile mele sunt
desenul și construcția de lego. Îmi place să am
foarte mulți prieteni și îmi iubesc doamnele
învățătoare.
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 SERTARUL PLIN

      INSTRUMENTE:
    - Placă de joc
    - Cărți de joc
    - Foaie
    - Pix

      REGULAMENT:
     Maxim 2-6 jucători
     Fiecare trage câte o carte iar mai apoi fiecare jucător va primi
un obiect:
- Card 70 P                                 - Ochelari de soare 30 P
- Chipsuri  8 P                           - Fise 9 P
- Telefon  90 P                          - Carte 15 P
- Cameră foto 50 P                   - Bani 100 P
- Telecomandă  6 P                  - Pix 3 P
- Șurub 2 P                                 - Mască 1P 
- Apă  4 P                                    - Chei10 P
- Poză 20 P                                 - Ceas 25 P
      Apoi, se va nota obiectul și punctajul. Cine obține cele mai
multe puncte câștigă.

JOCURI ȘI  DISTRACȚIE
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REBUSURI, JOCURI, GHICITORI

CUVÂNTUL AUTORULUI
Eu  sunt Rareș Colibaba, elev în clasa
a V-a. Îmi place să cânt și să mă
exprim prin intermediul muzicii. Vă
propun un joc distractiv pe care să îl
jucați alături de prietenii voștri.

Mă numesc Palaghianu Ayan și sunt
elev în clasa a V-a. În timpul liber îmi
place să joc fotbal. Am realizat un
rebus și sper să găsiți răspunsul la
fiecare întrebare.

CUVÂNTUL AUTORULUI

REBUS

 În clasele primare elevii au învățător, iar la
gimnaziu au măcar un ...

1.

 Școlarul scrie pe...2.
 Înainte de pauză este...3.
 Poți picta la ora de...4.
 În școala noastră sunt șapte...5.
 După oră urmează...6.

A B

1

2 3 4
5

6
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REBUSURI, JOCURI, GHICITORI

CUVÂNTUL AUTORULUI
Mă numesc Boboc Maria - Anastasia
și sunt elevă în clasa a IV-a, Creativii.
Îmi place să fac ghicitori, dar cel mai
mult îmi place să citesc și să visez că
am parte de multe aventuri.

GHICITORI DE TOAMNĂ

Gabenă-i colea pădurea,
Galben nucul din ogradă.
Bate vântul, sună ploaia,
Frunzele încep să cadă. 

                                                                      (toamna) Un rotund puțin turtit,
În livadă găzduit.

Are frunză și codiță,
Mustăți dar nu-i pisicuță.

Pe-o jumate-i înfocat.
Pe cealaltă-i luminat.

(mărul)

Aurie și zemoasă
Tare-i dulce și gustoasă

Din livadă e culeasă.
                                                                        (para)

Patru frați într-o cămașă
îmbrăcați.

                                                                        (nuca)

Soarele îl coace,
Mâna îl rupe,

Piciorul o calcă,
Gura îl bea.

                                                           (strugurele)

Acrișoare sunt și bune,
Brumării li se mai spune

Și la fiert dacă se pun,
Faci cel mai gustos magiun.

                                                                                                      (prunele)


